

1919 január 5-én délután 1/2 4 óráig a Hódmezővásárhelyi
Földmivességi

DEBRECZEN, 1919.

XXIII. ÉVF. 18. SZÁM.

KEDD, JANUÁR 5.

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy óra 5 korona. Negyedévre 15 korona.
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-es emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 20 fillér.

Magyarországot, Ausztriát és Németországot felvették a népek szövetségébe.

Az előzetes békekonferencia tárgyalásai.

Genfből jelentik: Az előzetes békekonferencián Poincaré, a francia köztársaság elnöke megnyitó beszédében elmondotta, hogy egyelőre csak a szövetséges és a hazájuk csatlakozott népeket hívták össze az előzetes tárgyalásra, mert a békefeltételeket előbb meg kell állapítani a szövetségesekkel, akik ellen az entente és szövetségesei a küzdelmet folytatták. Az igazság kizárja az imperializmusra való törekvések megvalósítását és nem engedik meg a nemzeti akarat figyelmen kívül hagyását, hogy a területeket csak úgy cseréljék az államok között, mintha a népek — akikről szó van, csak sakkfigurák volnának.

A konferencia elnöke ezután Clemenceau választotta meg, aki jeleztette, hogy a napirend első pontja a háború felidőzinek felelősségrevonása, a második a háború alatt elkövetett bűnök megtorlása, harmadik a munkának nemzetközi törvényhozással való szabályozása. Felkérte a jelenlevő államokat, hogy e kérdésben memorandumot terjesszenek be.

A népszövetség.

Bécsből jelentik: A szövetségesek párisi konferenciája elhatározta, hogy Németországot és Ausztriát, valamint Magyarországot is felveszi a népszövetség kötelékébe. Oroszországot illetően még nem történt döntés.

Wilson beszéde.

Genfből jelentik: Arról a benyomásról, amelyet a békekonferencia első ülése tett, a következőket jelentik Párisból: Wilson beszédének az volt a célja, hogy Párisban Francia Külügyminiszternek Németországgal szemben kifejezésre juttatott érzéseit nyitja meg. Emelt hangon kiáltotta oda Wilson: Főtörekvésünk elsősorban arra irányul, hogy a világnak visszaadjuk a munkaközpontot, az emberiséget meg kell szabadítani azoktól a terhektől, amelyek tetterjét gátolják.

Amikor Wilson ezeket a jelentős szavakat mondotta, Poincaré már nem volt a teremben.

Márciusig tart az előzetes konferencia.

Genfből jelentik: Az előzetes békekonferencia — tekintettel a megoldandó kérdések nagy számára, március előtt aligha ér véget.

Németországot és a többi ellenséges államok küldöttét április előtt aligha hívják meg a tárgyalásokra.

Wilson a németek elismeléséért.

Genfből jelentik: Wilsonnak eított szándéka, hogy a békekonferenciát ott hagyja, ha azonnal nem történik gondoskodás Németországnak elismeléséről.

A volt központi hatalmak a béketárgyaláson.

Berlinből jelentik: Az Acht Uhr Blattnek jelentik Baseltől azt a párisi táviratot — hogy a békekonferencia elhatározta Németországot, Ausztriát és Magyarországot bevonását a tárgyalásokba. Oroszországnak a bolsevikiek által kormányzott részét kizárták.

Vilmos és hivul.

Párisból jelentik: A kongresszus ma nem tartott ülést, miután a legfőbb haditanács ülészet.

Az érdeklődés most Vilmos excsászárnak és híveinek sora felé fordul. Amerika kivételével az összes államok egy tervet dolgoztak ki. Remélik, hogy ehez Amerika is hozzájárul.

Összeszküvés Clemenceau ellen.

Baseltől jelentik: Lausaneben bolsevik összeszküvés történt föl, amely Clemenceau francia miniszterelnök ellen irányult. Genfben is letartóztattak néhány bolsevikot, akinek részük volt a konspirációban.

Svájc elismerte követünket.

Budapestről jelentik: A svájci szövetség tanács elismerte Szilassy Gyula rendkívüli követet, meghatalmazott minisztert — mint a magyar kormány tejhatalmu képviselőjét.

A beregiek lefegyverezték az ukránokat. Székelyudvarhelyen meztagadják a román hűségüket. — A csehek és románok elnyomulása.

Internálták az erdélyi katolikus és református püspököket.

Budapestről jelentik: A hadügyminiszterium mai jelentése közli, hogy Ungvári környékén a cseh csapatok megérkeztek a Turja-Remete—Szerekye—nagykaposi vonalat. Kassa és Hímászombat között Szendrón vannak. Losoncól délre átlépték az Ipolyt.

Megtagadják a román hűségüket.

Székelyudvarhelyről jelentik: A román prefektus letartóztatta Pál Alfréd alispánhelyettest, Keith Ferenc megyei főjegyzőt, Kolumbán Lajos tanfelügyelőt és a város legtekintélyesebb 35 polgárát és Nagyszébenbe szállították őket. A letartóztatás oka az, hogy meztagadják a hűségüket a román királyságra.

A román elnyomulás.

A hadügyminiszterium jelentése szerint a románok Nagybánya és Szatmár között Kiskiklón állanak.

Internálták a püspököket.

Kolozsvárról jelentik: A románok gróf Majláth erdélyi katolikus püspököt és Nagy református püspököt internálták.

Budapestről jelentik: A keresztény szocialista párt Berinkei Dénes miniszterelnöknél és Vyx alezredestnél fog interviúálni.

A beregiek lefegyverezték az ukránokat.

A Bereg megye területére bevonult ukrán haderőt lefegyverezték. Ugyanis a bereg megyei magyarság ellenállásra határozta magát s ehez csatlakoztak ruszaiak is. Felfegyverezték 200 emberből álló csapatot. Ez élbe ment az ukrán haderőnek és a csapi állomáson körülfojták. Lefegyverezték az ukránokat, aztán vonatra tették őket és elindították Ukrajnába.

A horvátok támadják a cseh imperializmust.

Karintia és Alsó-Ausztria vitás területeinek ügye.

Zágrábról jelentik: A Horvátia című lap támadja a csehek, mert a cseh politikusok paktáin igyekeznek Olaszországgal és elarúlják a nagy délszláv ügyet. Elítéli a lap a cseh köztársaság impertinista terjeszkedését.

Délszláv javaslat Ausztriának.

Belgrádból jelentik: A szláv kormány javaslatot akar tenni Német-Ausztriának hogy Karintia és Alsó-Ausztria vitás részéről a békekonferencia döntjön. A szerb főparancsnokság nem heyesli Marburg e Cili városoknak olaszok által való megzárását.

A NEMETORSZÁGI VÁLASZTÁSOK.

A többségi szociálisták győzete.

Berlinből jelentik: A német nép egyik része Berlint, a másik része Weiniát óhajlja a nemzetgyűlés székhelyéül.

A német köztársaság elnöke választja Neumann Frigyes lesz.

A kormány csak addig akarja együtt tartani a nemzetgyűlést, amíg megadja a felmondást.

A német választásokon óriási volt az érdeklődés. Reggel 9-től este 8-ig megszakítás nélkül szavaztak. Az eredmény: a többségi szociálisták lényeges győzelme. A centristák megbuktak. Scheidemann kérvényében kapott mandátumot.

A bolsevikiek Varsóhoz közelednek.

Varsóból jelentik: A bolsevik csapatok közelednek Varsóhoz. A lengyel kormány gyors segítséget kért az ententétől.

Angol-francia bizottság Erakkóban.

Krakóból jelentik: Wilson elnök titkára ideérkezett. Ugyancsak megérkezett Rathelény tábornok vezetésével az angol-francia bizottság.

A Földmivességi Tanács ülése

A debreceni Földmivességi Tanács 1. hó 19-én, vasárnap ülést tartott.

Vasárnap délután elnök jelenté, hogy a forradalom után a közrend megőzése és a kinti világi terménybiztosítás végett a külső segítségek egy 1000 tonna lovas polgárhadszervezetét a megrészelt gazdaságból ezek 15 napon keresztül ingyen teljesítettek terjedő szolgáltatást. Ekkoriban azonban tesztelték az értékelése szerint, most a fegyvereket is bekarjálták. Külsőségekről beszélt. Ezzel szemben megbízható értesülések vannak arról, hogy újabb gyárat inéznek támadást a tanyák ellen fegyveres bandák. Javaslja tehát a Földmivességi Tanácsnak, hogy kérje fel a Nemzeti Tanácsot és Debrecen város főispánját, hogy a volt lovas polgárhadszervezetet újra állítsa fel.

Ecsedi István indítványára a Tanács nemcsak a várt teszi az elnök előterjesztését, hanem különösen hangsúlyozni kívánja, hogy nemcsak az élet és vagyonbiztonság megőzése miatt kell fenntartani a polgárhadszervezetet, hanem a mezőgazdasági munkalátbiztosítás végett, a gazdasági alkalmazottak nem szívesen dolgoznak ott, ahol életük és anyagi jólétük veszélyben van.

Jó a István előterjesztés a leszerelési tárgyalások elvégzéséről tett munkálatait. A leltározás befejezéséig a mezőgazdasági joglalkozók csak kézzel gyűjtögethetnek, a nyersanyag az iparosoktól azonban nem érkezik meg. Az elkövetkező évi leltár a Debreceni Gazdasági Egyesületben közösen végeztetik, ahol a jelentések kiértékelésére van szükségük, utal azonban az anyagokról a polgármesteri hivatal ad.

Elnök előterjeszté, hogy a Földmivességi Tanács

Két hajdugazda tragédiája Budapesten. Végzetes küldöttség járása.

Megrendítő szerencsétlenségnek esett áldozatul két hajdumegyeyi gazdálkodó Budapesten. Mindketten annak a küldöttségnek voltak tagjai, mely a múlt héten utazott a fővárosba, hogy a kormánytól elintézzék a Hajdumegyében már ideiglenes megoldást nyert földreform kérdését és elintézték a vármegye több, halasztást nem tűrő, sürgős ügyét.

E küldöttségnek tagjai voltak Márton János hajdusoboszlói és Gellért János mikeszécsi gazdák is, akik a Nap-szállóba kaptak szállást. Közös két ágyas szobát vettek, melyben gázkályha volt. Vacsora után tértek szállásukra és nem sokára lepihentek, de a gázt égve hagyták. Reggel erős gázzzag terjedt a folyosón, ami feltűnt a szolgásményeknek. A küldöttség több tagjai is jöttek volna már értük. Az ajtó zárva volt. Miután a dörömbölésre választ nem adtak, felnyitották az ajtót. Erős gázzzag ömlött ki a szobából. A két hajdugazda életlenül feküdt az ágyon.

Azonnal orvost hívtak, de már nem segíthetett rajtuk. A megrendítő esetről táviratban értesítették a ragikus halálát halt gazdák hozzátartozóit. Kik hazaszállítástuk iránt már intézkedtek. A hajdumegyeyi földműves népszövetség szervező bizottság elhatározta, hogy mindkét halottja koporsójára feliratos koszorút helyez, a temetésen küldöttséggel képviselteti magát és a gyászolói családhoz részvét iratot intéz.

Mint értesülünk, a szerencsétlenség úgy történt, hogy a gázkályhát égve hagyták és a tűz éjjel, mikora nyomaszkisebbedt, kialudt, később pedig a nyomás emelkedvén gáz ömlött a szobába és álmában megölte őket.

Erős Hajdumegyében örösi részvétet keltett a megrendítő, kettős gyászelet.

Eljegyzés. Mándóky Violát (Debrecenből) eljegyezte Juhász István építész, t. hadnagy (Budapestből).

Szabó Iskola. A Kis István dr. egyetemi tanár kedden este tartja 3-ik előadását a magyar fajról. Ezen az estén azokat a statisztikai adatokat ismerteti, melyek a magyarság számát a legrégibb feljegyzések óta feltűnik. Az előadást ezúttal is az ipratétel dísztermében (Simonffy-u. 1-c. II.) hallgathatja az érdeklődő közönség. Pont 6 órakor kezdődik.

Közélmelési ügyosztály felhívja mindazon tejtornelőket, kik tíz literen felüli tejmennyiségnek a hatóság rendelkezésére bocsájtására kötezték magukat, hogy a tejet február hó 1-és napjától kezdve a hatósági központi tejcserkőben. Piac-u. 26. és 28. számú bérháznál szolgáltatassák be. Közélmelési ügyosztály.

A debreceni ref. tanítótestület „Segélyező-erkesületét” január 20-án, délután 3 órakor a ref. érvház tanácstermében tartja évi ünnepi közgyűlést, melyre az erkesület tagjait az ünnep hívja meg az Elnökség.

Kedvezményes áru fa a polgárrészeknek. A városi tanács előterjesztést fog tenni a legközelebbi közgyűlésnek, hogy a város közbiztonsága érdekében működő kétszáz polgárőr részére fejenként öt métermázsas vágott tűzfát engedélyezzen, mázsánként 15 korona kedvezményes áruban.

Közélmelési ünnep. Mindazon jó emberem, különösen Kovács Sándorné férjével, öz. Takács Lajosné kis hával, Bócs Józsefné férjével, Dáni Imréné férjével, kik a vízhezál rémos kintai közt elhalt két gyermekük feléti kimondhatlan fardalmában résztvettek, az életmentésükért szerettel, fáradságot nem ismerve szeszésmérv voltak, fogadják hálás köszönetemet. Isten óvja őket minden csapástól. Bara Anna.

A gazdáközönség figyelmébe ajánljuk, hogy a vetőmag szükséglet összeírása f. hó 23-án, esütörtökön délelőn véget ér. Ezen időn túl módunkban lesz a jelentkezőket figyelmébe venni. A debrec. Gazd. Egy. elnöksége.

A debreceni köztársasági párt elnöki tanácsa ma, kedden igen fontos tárgyban, d. u. 5 órakor ülést tart. Kéri az elnöki tanács tagjainak okvetlen megjelenségét. Marxos-utca 15. sz. alatti párt helyiségben. Az elnöki tanács.

A debreceni magyar tudományegyetemen az 1918—19. tanév II. felére a beiratások a vallás és közoktatásügyi miniszter urnak 6766—191-9. H. V. számú rendelete értelmében folyó évi február hó 15-én veszik kezdetüket és bezárólag február hó 23-ig tartanak. E határidőn belül minden hallgató köteles beiratkozni, mert utólagos beiratkozás semmi körülmények között sem engedélyezhető. Az előadások úgy a hittudományi, mint a jogi és bölcsészeti fakultáson március hó 1-én kezdődnek. Debrecen, 1919 január hó 19-én. Kiss Géza e. i. rector.

Vári-vári Vári csak rém. Hova stete hova ut dalok kaphatók zongorára Antalfivánál. Szana-Anna-u. 13.

Halálhíradás. A legmélvebb földalattól megadott szívvel tudatjuk, hogy a feltehetően áldott emlékező rokonn. **Nádudvari Sándorné** szül. **Somogyi Mária**, folvó hó 20-án, életének 75 évében csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részét folvó hó 22-én, d. u. 2 órakor fogjuk a

Vere-u. 13. számú házukból az Árpád-teré templomban tartandó gyászúta után a Csapó-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végzéses-észtőlre rokonnainkat, barátainkat, valamint a házukban isz részvételt öszorozókat fido szívevel meghívjuk. Aidas és béke drága jó hátra! Gyászolók: Elhalt testvéreinek gyermekei. A temetés Gebauer K. és Tsa. tem. int. rendezi.

Az újjáalakított földösszeíró bizottság A földbirtokreformmal kapcsolatos összeírási munkálatok elvégzésére alakított bizottságot a munkástanács felépése folytán újja kellett alakítani. A bizottság új elnöke — mint már megirtuk — dr. Veress Géza városi jegyző lett. Tagoknak delegálta a kormánybiztos Péterfi József gazdasági ismételőiskolai igazgatót, Balla Sándor gazdasági felügyelőt, Tóke Istvánt Szabó Lajost, Szabó Jánost, Szőnyi Istvánt Szökös Sándort, Téglási Győzöt.

Felhívás a gazdáközönséghez. A hadi-készletekből a gazdáközönség között szétosztásra kerülő mezőgazda eszközöket és anyagokat felosoroló jegyzék (Piac-utca 61.) a hivatalos órák alatt délelőtt 9—12 és délután 3—5-ig megtekinthető, ahol mindennemű, felvilágosítást megadunk a további eljárásra nézve. Debreceni Gazdasági Egyesület elnöksége.

Letört bimbó. Szülői szívünk mely bánattal tudatjuk, hogy szerett kis leánykánk, testvérünk, ke szét letvünk és kis hazánk: **Violka**, ártatlan életének 3-ik évében, hosszas, de különösen 3 heti súlyos szenvedés után folvó hó 19-én, este az anyavalk Lenába költözött. Kedves kis halottunk földi részét folvó hó 21-én, délután 3 órakor fogjuk a Barogh és Várkonyi temetőben, a református érvház szeszésmérv szertárába, a református érvház szeszésmérv szertárába helyezni. Végzéses-észtőlre rokonnainkat, barátainkat és jó ismerőseinket szomorú szívvel meghívjuk. A béke anyavalk órádión hamval tejelet Jánosé szülei: Biri János és neje Sebők Borbála, testvére: Kaidka és Károli, Nagyszülei: öz. Bazi Györgyné az. Tóthosi Erzsébet, Sebők Ferencné az. Szarvas Gertrud, Ke szét szülei: Veres András olez fronon életű és neje Fülöp Mária, Nagyszülei és nagybátyai: Biri Erzsébet folvó Deák Istvánnal és gyermekeik, Biri Sándor olezvel Kis Eszterrel és gyermekeik, Biri Lajos orosz korszakban meghalt, Sebők Ferenc nejevel Junász Borbálával és gyermekeik, Sebők Katalin férjével és sz. Andrásval és gyermekeik, Sebők Erzsébet férjével Húsa Imrével és gyermekeik, Sebők Fülöp nejevel Borai Margittal, Sebők Imrivel, Vadánán több közeli és távoli rokonnok nevében is. A temetés Gebauer Károly és Társa temekzési intézet rendezi. Kossuth-u. 2.

Közalkalmazottak beszerzési csoportjának közleményei: Értesítjük tagjainkat, hogy a hagymára befizetett összegeket f. hó 22-től, azaz szordától kezdve visszafizetjük. A kiknek tehát hagymára szóló utalványaik vannak, azok a csoport irodájában (Pénzügyi palota földszint 13. sz.) január 22-től 25-ig pénzeik átvétele végett jelentkezzenek. Későbbi jelentkezések figyelmébe nem vétetnek. Egyszer mind figyelmzettjük azokat, akik árpára befizetett pénzeiket még vissza nem vették, hogy e végett a csoport irodájában 3 nap alatt okvetlen jelentkezzenek, mert ehatáridőn túl a visszafizetések besztüntetnek.

Enyim. Hied. övé: Jókal regénve. Készen könyve Krudv Gyaláóól. Az a halálmas harmadik Gárdonyitól keresent könyvek kaphatók Antalfivánál, Szent-Anna- és Verza-u. szék.

Elveszett a főpostától a Vénkertig egy brilliáns függő 3 nagy, 6 kiskövel vasárnap este. A megtaláló jutalomban részesül. Telefonközpont.

Gummiáru, irias békebeli anyagból u. m. gummiharisnya, harisnyakötő gummi, bétég alá való gummiapárna, vízelettartó patent gummi, óvszerek, jégtömítő, hőmérő, orvosi műszerek s minden e szakmába vágó áru érkezett Vitairusnáf, Piac-u. 16.

A Debreceni képes kalendárium előjegyzési, tárcs és fali naptárak olcsón és nagyválasztékban kaphatók Csáthy könyvkereskedésében, Freenc József-ut 8. szám.

Mi történt a köztársasági párt vasárnapi gyűlésén?

A debreceni köztársasági párt vasárnap délelőtre négyülést hívott össze a Bikaszálló dísztermében. A gyűlésen azt az eszmét a arák propagálni, hogy Magyarország mint önálló független köztársaság csatlakozzon az Unióhoz. A tárgyat Roskovicz hírlapíró ismerette volna.

A köztársasági párt a gyűlésre meghívta a városi munkásokat is, kik tudvalsvően a szociáldemokrata párhoz tartoznak. A városi munkások nagy számmal meg is jelentek.

A gyűlésen legelőször Nagy Lajos a Vasas Szövetség elnöke mondott beszédet és aztán Voith György terjesztette elő a következő határozati javaslatot.

„A köztársasági párt 1919. január 19-én tartott gyűlése mely felháborodással veszt tudomásul, hogy egyes vezetőségi tagjai a köztársasági párt leple alá t a régi rendszertől szlgálatába állottak. Kijelentjük, hogy ez a reakciós gondolkodásmóddal egyet nem értünk és ez e len a leghatározottabban tiltakozunk. Együttal Roskovicz Ártúr hírlapíró a köztársasági párt vezetőségének azon tagját, aki magát a régi rendszer mellett exponálta és a köztársasági pártot a régi rendszer szlgálatába állónak igyekezett feltüntetni, a köztársasági párt tagj i közül kizárja.

Voith György eme határozati javaslatát elfogadják és felkért k a köztársasági párt elnökségét, hogy Roskovicz Ártúr a gyűlésről távolítsa el. Roskovicz Ártúr erre kivez ték a teremből.

Ezúán Ferenczy Gyula akart beszélni, de a jelenlevők nem kívánták hallani és ekkor Nagy Lajos a szociálisták részéről átvett a gyűlés vezetését, melynek további folyamán Vági István fejtette ki, hogy ezért távolították e a gyűlésről Roskovicz Ártúr, mert a sz ciáldemokrata pártba sértő tudósításokat küldött a Pesti Hírlapnak.

A tüntetőkkel kapcsolatban hangoztatják, hogy azok nem a köztársasági párt ellen irányultak, csupán annak egyes tagjai, illetve Roskovicz Ártúr ellen.

NOVÁK ISTVÁN Elvállta: Irógépek, orvosi műszerek, villamos műszerek, főzők, vasalók, fénycsőgépek, varrógépek és kerékpárok javítását jutányos gyors és pontos kivitelben.
Vállalkozik irógépek és számológépek évi jókarban tartására a legmélványosabb díjazásért.

Értesitem a n. é. férfi és női közönséget, hogy **Nap-utca 4.-ik szám alatt Párti és női szabóműhelyemet** megnyitottam. — Elvállalok férfi ruhák készítését, fordításokat, női kosztümök, télikabátok és átalakításokat, melyek izléses kivitelben és jutányos áruban elkészítek. Leszerelt katonák ruháit teljesen átalakítom. A nagyergemű közönség szives pártfogását kérem.
GYÖRGY ISTVÁN, férfi és női szabó.

Friss téli ÉTKEZÉSI TÖK

(sten gyaluita tök)
 kilogrammonként 40 fillérért
sárgarépa
 és
petrezselyem gyökér
 kilogrammonként 50 fillérért
 kapható nagyobb mennyiségben
a Macsi uradalom
 aj és zöldség üzletéb
 Püspöki palota.
 Naponta reggel 8 tól 9-ig és délután 2 órá-
 tól 4 óráig.

Árverési hirdetmény

A debreceni református kollégium:
 1. Árverés úján örökön eladja 11, 8, 9 és 3 holdnyi cucatföldbeli öndődi, 8 és 20 holdnyi péterfi-dűlőbeli öndődi, 5 holdnyi szepesi-mosztási bellegelőbeli, 2 holdnyi ujosztási miképercsi ut melletti, 12 holdnyi pusztabánki tanyaépület nélküli följeit.
 2. Árverés úján haszonbérbe adja a kisszepesi 299. tanvaszámú bellegelőteli 16 holdnyi, jelen eg Budosó J nos által haszonbérlet, a városához közeli kvó, fekete tala u, épületekkel ellátott bir okát, 1919. október hó 1-től számított 3 évre.
 3. Az árverés a kollégium kis tanács-
 termében (középső épület I emle) 1919. február hó 4-én délután 3 órakor tartatik meg. Részletes árverési feltételek a kollégium ügyviszi és számvevői hivatalában megtekinthetők.

Debrecen, 1919. január 10-én.
Varga Pál, Dr. **Kőrössi Kálmán,**
 kollégiumi számvevő. kollégiumi ügyvez.

Apró hirdetések.

Lévelezés.

Tisztelet
 uram én egy magános nő vagyok. 65 éves vagyok. nőül mentem egy magános, tisztességes fő férfit. akiben megbizhatnék. hogy nekem hűséges gondviselőm — lenne. hozományom két ezer korona készpénz. Alánlatot: Magános helyére a kiadóhivatalba. 1144

Komoly.
 ma kedden, este hat — órakor találkoztunk az ismert helyen. várom. Üdvözli gyönyörű virág jelleg. 1167

Piatal
 nyitólány keresi hasonló koru lány ismeretséget. szellemes levelezés előlőből. Szicoru díszkés. elő „Ibolya” jellegre. 1173

Ajánlat

Hűségötlet
 díszművészt előford — Szabó Mihály. Hunvadi 23.

Egyetemi
 hallgató otthon végeztető írásbeli munkát el vállal. „Alánlatot” rasszorulok jellegével a kiadóhivatal továbbít. 938

Kiadó
 azonnal utánvos árért 97 hold fekete föld. őszitetés és tavaszi magzalat együtt. Cím a kiadóhivatalban. 1053

Butorokat.
 könyvberendezéseket raktáron tartó Békint József asztalos. Berek-utca 304

Asztalos
 temononak. újvesz fut felvesz Békint József — aezia.os. Berek-utca. 303

Elvállalok
 női ruha va rászt a legkényesebb izlésű úri úri tem. Darab- u. 55. 837

Két
 tveves leány házakhoz ajánlkozik vagrná. Cím a kiadóhivatalban. 971

Okl. állami
 tanítónő elemi iskolás tanulókat magántanításra vállal. Cím Sándor Marzít. Bethlen-u. 37. 850

Jelen
 tanuló. első, második számú názisok. Lányok elvállalja. Levelez. „Szicoru” jellegre kiadóhivatalba. 1159

Varrow
 női felsőruházat. arany-
 rüh kapható. utánvos felvitást és elvitást is lehet. fentemert áruca. 866. Nvomató 10. 1161

Burgonya
 szemének való kapható Simonffy-utca 1. avtómóles és zöldség üzletben. 1163

Elvállalok
 cserép kályvák át-
 rúaszt. tisztítását. javítását. kályvák falazását. ta vitását és rakását. vidékről is. Jótállást mellet. Nagy János kályv-
 lás mest. Debrecen. Tancsó-u. 8. sz. 1162

Katonai
 ruhákat olcsón és 162 ártalakt. Gelberg Ignác. József kir. herceg-utca 69. 1172

Kiadó
 kesszepen 11 hold föld több épülettel. Érdemes lehet. Meszema-utca 5. 1171

Gimnázista
 tanítványokat előford egy VI. gimnázista. 114 tertia 14. 1137

Jókarban
 használt bútorokat kölcsön használatra adok. Piac-u. 37 (Kisbányai-
 ház). 1139

Monoceramozás.
 fémváználak ruha —
 hímzés és gomblukat elvitölök. Vándor-u. 5. 1133

Més
 szilvaföld. cementtől —
 minden mennyiségben kapható. Halvau-utca 1 Schverznál. uvermint 1 pár új női cipő. 36-os. 1135

Íróegyleti
 előford. egyik „Re-
 com” szerzőjével szem-
 tarthat meg. Kórház-
 utca 1. 1158

Támplécsák
 II-sor. jobboldal. 4 szám
 A. bérlet napra azion-
 mal átért. Értékesíté-
 het Kosztóth 48. kémet
 épület. délután 3—4. kő
 zött. 1157

Könyvtárat
 és egyes könyveket vé-
 sével Anatóly könyvke-
 reskedés. Szabolcs 69
 Varga-u. sorok. 24

Egy
 okl. ömölő beteg az
 olására vállalkozik. —
 Cím a kiadóhivatalban. 1134

Öz. urinó
 ajánlkozik hármivegyen
 beteg ápolás és gyer-
 mek nevelésére. Az ép-
 lésben kitűnő szakor-
 latial bír. Ezen kívül
 képzett védőnő és
 okleveles szülésznő. —
 Onosav-utca 41. szám. 1132

Korlát
 cserékek cukorért. Cím
 a kiadóhivatalban. 1130

Kóser
 rha és pulvka hus 16
 kor. kilósa. állandóan
 kapható: Róthmónál. —
 Vörösmarti-utca 2. sz. 1148

Szén
 magyar. német könyv-
 táram van. ki cstrőzet-
 nem velem olvasás cél-
 ból. Cím a kiadóhivatal
 ban. 1149

Szavannafőz
 ezodánót érkezett utá-
 ban. leze ősebb minő-
 ségben a Voltó céghez.
 Hadházi-ut 12. 1128

Aranyat-erőstől.
 dríllinást. rőzögedulát
 vezz. meghívásra hát-
 hor is elmevy Steiner
 Mihály. Széchenyi-utca
 19. 1131

Sestakeriben
 szőlőskertet megvételre
 keresek. Cím a kiadó-
 hivatalban. 978

Elvesszett
 egy lezámolásra vonat-
 kozó aktánk. Mestálás
 iratomban részesei az
 egyetemi éntékezésnél.
 Nagyverdi. 1132

Parasetti
 imélet veszek. Alánlatot
 hat az ör mekezőlőse-
 vel kérek. Király Sándor.
 Telefon 16. H. Na-
 nás. 1133

Tisztviselő
 akik hazumára mér —
 iszonyi temonak. azok
 jelenkeznek Róthmónál.
 szén. Lőrincné. Zöld-
 décsér is kapható. 1138

Elvitölök
 kőfém befutató szobáival
 díszes keresek „Re-
 zesziván” jellegre a ki-
 adóhivatalba. 1139

Egy
 jó nagy márkás fűve-
 tetik azonnalt. Szed-
 lők Vámos cég. Ferenc
 József-u. 28. 1142

Piatal
 házasjár keves szoba. —
 könyvházból álló lakást.
 mére 1-ra. Molnár Imre
 Eötvös-u. 20. 1135

Szentbernéthelyi
 vagy új földet kiva-
 megvételre kerestek.
 Várkő-u 48. 1127

Vasárnap
 este a Bika díszter-
 mben egy muffot a ne-
 helyba felejttem. a —
 megtaláló illő jutalom-
 ba részesül. ha Weisz-
 haus Dezsőné. Halvau-
 utca 50. szám alá el-
 hozza. 1136

Első
 kőfém befutató szobá-
 zedések elvitölök meg-
 bízható elvitölök. Ki-
 női kőfém üzletbe volt.
 felvitölök azonnal. —
 Jungeritz női kalap —
 üzlet. 1125

Kereskedelmi
 és gazdasági céren zva-
 torolt. mérlegképes —
 könyvelő bizalmi állást
 keres. Cím kiadóhiva-
 talban. 1147

A Sziv-utcai
 ovodában dalka felvitölök
 a felvitölök megvételre
 hatók Nagy Ida övönő-
 mel. Sziv-utca 28. 1151

Családok
 szőlőmunkásokat keres-
 nek szabolcsra. Bab.
 Jánosné. burgonya és kö-
 rözsa földet adok re-
 szükre. Jelenkezni le-
 het a Csankókat alatt.
 a Kurucz-utca vezén le-
 vő Geréby szőlőtelepen. 1152

Budapestre
 keresek egy jó magyar-
 seletű. szoralmes min-
 denes leányt. Jelenkez-
 ni lehet Aszmann Fe-
 renc cégnél. Piac 27. 1153

III. kath.
 gimnáziumi tanuló fi-
 ahoz kőfém befutatót ke-
 resek. Kútyásártér 17. 1124

Elvesszett
 szabolcsra. a sz —
 Anólló moziba egy I.
 monogrammos némtár.
 ca. becsültetés megtaláló
 kérek felitassa el Mol-
 nár Testvérek Kevház-
 tér 2. alá. hől illő juta-
 lomban részesei. 1155

Friedla. d. r. Tes'v' tek
Bornagykeres elő
Széchenyi-utca 29. sz
 Te efonszam: 1034.
 Ajánlják saját termésű
fajborait
 50 litertől kezdődőleg
 kölcsönfordóban ház-
 hon szállítva.

Élő-őr
 felvitölök Mező Armin
 fakerekeket. Vese-
 lény-ter 6. 1154

Egy
 vadász kutyát találtam.
 ártalonsosra ártalont.
 Dobó-u. 28. 1168

Vincellért
 keresek a Kemény-
 féle díszterembe levő
 szőlőbe. Jelenkezni le-
 het. Széchenyi-u. 28. —
 iratomban. 758

Kőfém-utca
 díszmunkások számú ház
 kedvező ártalont felvitölök
 mellett kiadó. Érté-
 kesítési a Csankókat
 ovodában. 1145

Eladás

Vilános
 és barna hajók. ebéd-
 dívány és kőfémek —
 amalforozott mind-
 zefe butorok eladók. Jó
 zsef kir. herceg 41. 1174

Eladó
 Kőnyu-utca 1. számú
 nagy telken a Tarta avó
 lakóházával és gazda-
 sági épületeivel együtt.
 Értékesíthet Karhá u.
 4-b. alatt a dűlőben —
 órákban a tulajdonosa-
 nál. 917

Eladó
 ház. Eötvös-utca 31. sz.
 ház. több szobával la-
 késsal. szép nagy tel-
 ket. Értékesíthet lehet Pa-
 csi-utca 50. 111

Eladó
 Homokkerti. Bukföld-u.
 50. számú ház. család-
 okok miatt. Értékesíthet
 lehet Pacsi-utca 64-b
 1088

Eladó
 Péterfia 11. számú ház.
 több lakószobával
 bolttal. nagy udvar. ve-
 teményes kert. Értékesí-
 thet lehet. Alánlatot
 kérek némtárnál. 1086

Eladó
 mindentől szép és arv-
 szerű új és használt bu-
 torok. leány szoba. —
 könyvha berendezés. Jó-
 zsef herceg-u. 20. 1121

Mindenféle
 butorok hálló és ebéd-
 berendezések szerződés
 kezdve eladók. Széche-
 nyi-utca 0. 1115

Eladó
 finom porcellán kvó
 készlet. új szekrény. —
 szép dívány. Értékesí-
 ni. d e 12-ig Nyvoma-
 tató-utca 5 1105

Egy
 modern stílus hűtőszoba
 eladó. Kut-u. 10. 1107

Eladó
 Halmál utca 27. két la-
 képes csinos bérház. —
 Értékesíthet iratomban
 vel uvanot. 1098

Hár
 ártalonsal kertészen.
 két szobás eladó Azon-
 nál beköltözhető. Csapó
 I. szünetnél. 1050

Bor.
 muff eladó. Iskola-utca
 8. 1128

Varga-utca
 1. szám alatti házhoz el-
 adó. Értékesíthet lehet —
 uvanot. 1143

Kitűnő
 kedvező magánvél-
 lettel 10 ezer koronát
 eladásra eladó. Hasz-
 nyos és kőfémek for-
 ralkozása. Csak kőfémek.
 deim leköltő tudósai
 bíró ártalonsos hólak
 iratomb „Nagy József” je-
 lége. 1160

Eladó
 egy pár jó szerszám. —
 Simonffy-ut 2. Radetzky
 1164

Eladó
 egy szép társas kőst.
 Rész kőstvárt. Halvau-
 utca 1165

Lakatos
 vizvezetők. kőst. tüzhely
 javításokat elvitölök.
 Egy nagy asztali tü-
 hely eladó. Fekete La-
 kos. Piac-utca 66. sz. 1163

Eladó
 könyvha asztalok. Szé-
 nek. Homok-utca 31. 1170

Szalón
 garnitúra. két szőnyeg.
 keveset használt. nye-
 rezőfőszerepek. Lőnkör-
 hócsinó eladó. Péterfia
 23. 1169

Háló
 és ebéd-berendezések.
 szekrények. asztalok. —
 árak. bőr és szőnyeg sar-
 nitorok. vasmű. Wirt-
 heim székény. hencse-
 rek. díványok és több-
 féle butorok eladók. —
 Péterfia. Piac-u. 37. Kő-
 semlőházban. 1138

Utazó
 táskák. szőnyeg. tőb-
 ből. angol ruhák. 65 cm
 k. vérébbé használt eladó
 1140

Fűrés
 fűrészek. fűrészek
 eladók. Erzsébet-ut 63.
 II. ártó. 1132

Egy
 pár kőfém bakancs és
 egy pár új a mellény
 eladó. Piac-utca 77. 2.
 ík udvar. his emelet. rez
 rel 8 órákor. 1141

Eladó
 főfi szabad vagrnó —
 Zápolya-utca 17. Kiss
 József. 1129

Árv
 egyetemes madracat
 és kőfémbező butorok el-
 adók. Uvanot bok-
 nverez. dívány. hártószar-
 tál. Simonffy-ut 13. 1146

Bor
 1917—1918-as. nagyobb
 tételekben is eladó. —
 Nyomató-utca 9. 1133

Eladó
 két utcaóra nyitó ház.
 bármely butorok alkál-
 mas helyvitölök. Tele-
 fon 13—42. 1150

Eladó
 egy tőfémbező épített ház
 vasozmárv közlelőben.
 Nagy József-utca 41. sz.
 mely 67 2 szobát 2 köny-
 ha. aneiz. fűskamara.
 nyvni könyvházból 186 □
 ól terület. Értékesíthet le-
 hit a benne lakónál. 1156

Férfi és női kalap

javítások és átala-
 kítások gyorsan és
 pontosan.
Székely György
 Debrecen, Piac-utca 63.